小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

这碗饭里,有幸福的味道

实验小学604班小记者 胡峥浩

你知道吗?这碗饭里,加了一种特殊的调料:幸福。 窗外,细雨蒙蒙。我独倚在窗边,望着窗外朦胧,心 中泛起一阵惆怅。这个妈妈,我考砸了还劈头盖脸一顿 骂,真是一点都不善解人意。

"吃饭了,赶紧的!"耳畔传来妈妈不耐烦的催促声。 "哦!"我拖着"被掏空"的疲惫不堪的身躯,往餐桌挪。今 天竟然有我最爱吃的肉末茄子,也许是想安慰一下我 吧! 我拿起筷子,捧起饭碗,夹起一块茄子,正要放入口 中时,脑中忽然闪过我妈唾沫星子横飞,觉得眼前的这一 块香气四溢的茄子,变得索然无味。我放下碗筷,我妈从 饭碗中抬起头,狐疑地看着我,我顿时慌了,结结巴巴地 说:"那个,可不可以,不,吃?"妈妈脸上顿时燃起了怒火, 运用狮吼功朝着我大喊:"不可能! 你今天必须把这碗饭 吃完!"我原本犹豫的心霎那间坚定了起来,语气中夹杂 着几分愤怒:"不吃就是不吃!你少威胁我!"说完撇下我 妈,把自己锁在了房间里。我躺在床上,不顾肚子不满的 叫嚣。没过多久,我就感到饥饿感不断向我袭来,真是 可惜了那一碗肉末茄子!

"窸窣"一声,貌似有一个尼龙袋放在了门口。我一 下子就坐了起来,全身上下的细胞开始兴奋起来我闻到 了食物的味道。等着脚步声走远了,我急不可耐地窜到 房门前,打开了房门:映入眼帘的是一个洋快餐的包装 袋,里面都装着我爱吃的被我妈称为垃圾食品的汉堡, 薯条!那一刻,我心中所有的怨恨和厌恶都化为乌有, 幸福感充盈在心头,眼前的景象变得模糊。

跑800米

龙津实验学校305班小记者 卢梓瑞 体育课,蒋老师带着我们800米跑步比赛了。

我的心情紧张又兴奋,突然蒋老师一声令下,男生 组开始跑了!刚开始,我直往前冲,跑得很快,跑了200 米后,我已经有气无力了,慢慢地跑着,忐忑不安地想: 唉,我跑到时一定是最后一名了。想到这里,又努力地 跑了起来了,超过了孙好天,超过了李昕宇……又跑了 400米,我已经上气不接下气了,我又想起了书上说的 话:坚持就是胜利。我又拼命地跑起来,到终点时老师 喊:"第15名!"我心里还是高兴的。

这真是一次难忘的比赛,我觉得这场比赛贵在坚持!

快乐之旅

岳林中心小学204班小记者 施涵芊

假期,我们一家人坐动车来到了深圳,参观第一个 景点就是茶溪谷。我们坐着高高的小火车,穿行于群山 中,湖光山色一览无余,走进一片竹林,走进一个迷宫, 差点丢失在竹海里,真是一个山清水秀的佳境啊! 晚上 我们漫步在大梅沙的沙滩上,踩着柔软的细沙,听着美 妙的海浪声,月光下的大海茫茫,引人遐想。

第二天,我们坐船到了MACAU澳门,参观了威尼斯 人、大三巴、古罗马广场等景点,这里的房子很别致,这 里的人很文明,这里的环境很整洁! 第三天,我们来到 了欢乐谷。坐着小火车参观了完美风暴、魔幻城堡、激 流勇进、生化机枪、过山车、闯鬼屋、地道战、玛雅水公 园。欢乐谷真是个充满童趣、欢乐无比的游玩圣地。

这次的欢乐之旅真是让我流连忘返,期待下一次的 指导老师 江金歆 快乐出发!

好玩的赛车

龙津实验学校203班小记者 章益鸣

今天,我高高兴兴地乘上了255路公交车,来到了万 达的大玩家玩。我最喜欢玩里面的赛车,因为它开起来 的时候像是真的,感觉很刺激!我开的这辆车的车身是 蓝色的,车胎是黑色的,看起来非常的酷!我开着这辆 赛车狂奔了十几公里呢。我希望长大以后,能开上真正 指导老师 杨雨 的赛车,成为一名赛车手。

豆芽记

锦溪小学401班小记者 周姝媛

今天,我种下了一颗豆,但这颗豆种的和往常可不一 样哦!现在就让我来说说这颗豆怎么种的吧:先拿几颗 豆子,然后用水浸泡两小时。豆泡好了,接着我拿出几张 纸巾把它沾上水,但这个水不能太多也不能太少,要摸上 去湿湿的就行,最后把豆放上去就好了。豆子的颜色是 绿色的椭圆形。现在就只需要静静地等待它发芽。

第二天早上,我去看那些豆宝宝,发现它已经长出 了胚芽,豆宝宝的衣服好像被弄湿了,衣服就变皱皱的 了。第三天它长根了,那根白白的细细的跟蜘蛛的腿一 样,在中午的时间豆宝宝长茎了,那茎又绿又嫩,茎越来 越长,越长越粗。我高兴极了!第五天早上,它已经长 出了一片叶子,叶子小小的,上面还有花纹,过了一会儿 茎慢慢地变长,而且另片叶子也长出来了。

大自然有着许多奥秘,需要我们去仔细观察,才能 发现大自然神奇的现象。

洗红领巾

锦溪小学206班小记者 郑涵悦 今天,阳光明媚,我觉得是洗红领巾的好天气,于是 马上行动起来。我先找来红领巾,把红领巾浸湿,然后 给红领巾擦上肥皂,再用刷子刷,哇!刷出了好多白白 的泡沫,最后我把肥皂水洗干净。洗干净的红领巾可不 能忘了晒干哦! 在太阳和风的帮助下我洗的红领巾很

快就干了。 妈妈看到洗完红领巾的我说:"看看你的衣服都湿 了。"嘻、嘻、嘻……我和妈妈转头看向阳光下随风飘扬 的红领巾都笑了,劳动真快乐!

我的妈妈是迟到大王

锦溪小学201班小记者 张添皓

下课很久了,妈妈还没来接我,我心想:我得想个办 法"治治"她。终于等到妈妈了,我对她说:"妈妈,我同 桌的妈妈有传染病!"妈妈瞪大眼睛吃惊地看着我,我解 释道:"我们都说他妈妈有个爱迟到的坏毛病,这个毛病 是个传染病,传给很多人的妈妈,你也被传染了!"妈妈 听了哈哈大笑,对我说:"天天,妈妈可没有被传染,明天 开始妈妈早点来接你!"这个办法真不错,我的妈妈再也 不迟到了。 指导老师 毛玲玲

画蛇添足

龙津实验学校205班小记者 单雯萱

在很久以前,有一个人过生日,请了两个朋友一起 来喝酒,可是酒只有一壶,三个人不够喝,怎么办呢?

这时有一个人灵机一动,说道:"不如我们三个人 来一场画蛇比赛,谁先把蛇画完,这壶酒就归谁喝。"大 家听了都点头同意。

于是主人拿来了几根树枝,大家接过树枝纷纷在 地面上作起了画。其中有一个人的画艺十分高超,没 过多久就把蛇画好了,而且他画的蛇栩栩如生。他洋 洋得意地提起酒壶正要喝,却看见其他人还在低头作 画,不禁笑着说:"你们画得太慢了,即便我再给蛇添上 四只脚,画得肯定都比你们快!"说着,他就拿起树枝又 给蛇画上了四只脚。

秋

实验小学605班小记者 周爽

秋天是一个拥有魔法的小姑娘,她在空中随风旋 转,将暖暖的秋风抹上了香气,将那漫山遍野的稻谷染 成了金色,将那挂满枝头的果子变了模样。

漫步街头,鼻尖弥漫的都是清清淡淡的桂花香气, 提起胸膛深吸一口气,这香味好似贯通了全身经脉,令 人舒爽又愉悦。下雨时,黄色的小花朵上粘上露水,晶 莹剔透,这时的桂花就如夕阳映衬下的天空,如梦,如 幻。微风轻轻吹来,桂树就小幅度地颤动着,许多桂花 从树梢飘落,星星点点地落满一地。在这一刹那间,我 不由自主地喜欢上了它。

要说秋天之美,那肯定不能忘了枫叶。瞧,远处山 坡上的红枫已经如烈火燃烧般蔓延开来了,耀眼夺 目。在秋风中,在秋日的光照中,熠熠生辉。我仔细地 欣赏着这一片惹眼的红,不知不觉中就被它吸了进去, 仿佛忘记了时间,也忘记了自己。

我想,能与红枫浓烈的红作比较的也就是秋收的

他刚画完蛇的脚,第二个画完蛇的人一把夺过了他 手里的酒壶说:"蛇本来是没有脚的,可你却偏偏要给它 添上四只脚,所以现在这壶酒应该归我。"他刚一说完话, 马上仰头"咕噜、咕噜"地便把酒喝完了。而那一个人听 了好友的这一番话,心里感到非常的懊悔。

通过这一个成语小故事,我懂得了做任何事情前都 要细心观察,不然就会在关键时刻出错。

金笔作文指导老师 汪家丹

文章按照事情的起因、经过、结果的先后顺序,把画蛇 添足的故事写得十分完整。文章中还多处运用到了动作 描写和语言描写,使人物的性格凸显得更加的鲜明饱满。

田野了,那一抹令人喜悦的颜色,那一抹金灿灿的稻穗,是 秋的名片,也是秋的回馈。和风吹送,无边无际的田地泛 起层层稻浪,翻滚着,涌动着。这金黄色的海洋,如此放肆 地吞噬着我的思绪,使我深深陶醉在这片波涛之中。

我爱这秋天,这充满香气的秋,沉甸甸的秋,金灿灿 的秋,迷人的秋。 金笔作文指导老师 徐洁汝

金笔点评:

金笔点评:

周爽小记者笔下的秋天令人如痴如醉,这般迷人的 秋天有谁能不心动呢? 写景最重要的还是要学会融情于 景,借景抒情。本文通过对桂花、红枫以及稻谷的描写, 将秋天之美展现得淋漓尽致,也表达了自己对秋天的喜 爱之情,可圈可点。希望同学们在生活中也可以成为一 个发现美的人。



浓香桂花茶

新城实验小学303班小记者 赵沂萌

秋天没有甜甜的西瓜、没有迷人的桃花、没有美 丽的雪花,但是这却是我最喜爱的季节,因为秋日桂 花飘香,让我心旷神怡。

当我将小小的桂花捧在手心里,看着这可爱的桂 花就像是一个个小风铃;又像是一把把小雨伞;更像 是一个个长了翅膀的小精灵。我轻轻地摇了摇桂花 树,看着花从天而降,翩翩起舞,犹如是一场金色的雨 在秋天尽情地飘落。我凑近鼻尖轻轻地闻了闻,清香 扑鼻而来令人神清气爽。于是我赶紧抓起一把桂花 放进杯子里,再将热气腾腾的开水倒进杯中,顿时,那 迷人的香味飘满了整个房间,将我紧紧地包裹在桂花 浓郁的味道之中。我端起茶杯抿了一口,桂花茶的味 道并没有我想象中的那么甜美,当我放下茶杯,却从 嘴里弥漫出一股桂花的清香,原来桂花茶真正的特点 不是它在我们脑海中那想象的甜味,而是那沁人心 脾、久久不散的香味。

我想,秋天是什么呢?是累累的果实?是金灿灿 的稻穗?还是一阵阵凉爽的秋风?在我的心中,秋天 应该就是这遍布城市每个角落的桂花香吧。

我最喜爱的玩具

锦溪小学201班小记者 李铭昊

我最喜爱的玩具是陀螺。

它有一个发射器,有一个陀尖。陀尖上有一个攻击 环闪闪发光,攻击环上还有一个可以被发射器吸住的顶。

我用发射器轻轻一拉就可以飞快地转起来。当陀 螺快停下来的时候,我又用发射器吸回来,继续转,一 连转了一分钟,速度像龙卷风一样快。多有意思的玩 具呀! 我非常喜爱它。

快乐秋游

龙津实验学校306班小记者 张文蝶

近了,近了,我听到了秋天的脚步声,大雁排着长 长的队伍往南飞,大地披上了金黄色的大衣,金灿灿的 稻谷笑弯了腰,而我们的秋游也即将到来了……

今天阳光明媚,我们又迎来了一年一度的秋游活 动。早餐后,我们兴奋地坐上大巴,一路上欢声笑语, 不知不觉就来到了目的地尚田农创DIY。

一进门,我们就看见了许许多多的农作物,还有新 奇的娱乐节目。在那里我们玩了很多游戏,有抢凳子、 有画画、有磨豆浆,还有做环保酵素……我们玩得可开 心了。看着自己的劳动成果心里美滋滋的。

这次秋游让我们亲近了大自然,在活动中体验了 快乐,也得到了成长。

运动会四部曲

锦屏中心小学401班小记者 袁有宜

金秋十月,乐享运动。我们锦屏小学第二届体育 节暨第38届运动会在锦屏中学盛大开幕了。

伴着庄严的国歌,国旗缓缓升起。校长宣布运动 会开始,紧接着,操场上三年级的广播操、四年级的韵 律操、五年级的篮球操,伴随着扣人心弦的乐曲,加上 他们熟练而优美的动作,看得观众们不时发出一阵阵 的赞叹声。

我参加的是掷实心球和掷铅球比赛。"4523。"下一 个就轮到我了,此时的我好紧张,手心都出汗了,深呼 吸,尽量让自己放松。4523号扔得很远,全场的老师同 学们都夸赞起了她。我走进了投掷区,然后接过实心 球,感觉今天的实心球比平时重了些,但我并不畏惧, "袁有宜,你一定能行!"我不断地鼓励自己一定要扔出 一个好成绩。我双手托起实心球,举过头顶,左脚在前, 右脚在后,身向前一倾,手用力往前一抛。呀! 扔偏了 一点! 第二次吸取了教训,终于远了一点,第三次更远 了,而且暂时还保持了第一的好成绩。可"天有不测风 云,人有旦夕祸福",后面有几位运动员竟"砌墙的石头 后来者居上",超越了我,我最后只拿了个第三名。

两天半的运动会很快结束了,令我兴奋的是,我们 班竟然获得了年段第一的好成绩,同学们知道这个消 息后,个个欢呼雀跃。 指导老师 韩莉莉

"特级"厨妈

味,但是一说起我的妈妈,那可比他们要有"特色"多了。

锦屏中心小学301班小记者 林佳颖 平时,听到别人说自己的妈妈做菜有多么好吃,多么美

妈妈平时做起菜来跟做实验一样,而我就是那只可怜 的小白鼠。只要她一进厨房一做菜,肯定就会把厨房折腾 得一片狼藉。记得有一次,妈妈又突发奇想创造了一道新 菜,我和我的妹妹听了心想:完了,这次又要当一次"美食" 评论员了。于是,还没等妈妈从厨房里出来呢,我就灵机一 动,赶紧在客厅里喊了一句:"妈妈,我的作业落在外公家里 了,我先去拿一下哦。"身边的妹妹也不甘示弱,说:"我也有 个玩具落在外公家了,我和姐姐一起去拿。"说完,还没等妈 妈回答呢,我们俩早就消失得无影无踪了。一边走,一边还 偷偷笑着,总算又逃过一劫咯。

这就是我们家的"特级"厨妈,也是我和妹妹之间的 秘密,这个秘密可千万不能让妈妈知道哦。

有趣的海豚

龙津实验学校203班小记者 孙翌煊

我最喜欢的动物是海豚,它的外形像弯弯的月亮,皮 肤是灰色的,摸起来滑滑地,像剥去壳的水煮鸡蛋一样光 溜。你知道我为什么喜欢它吗?因为它既可爱又聪明。 我在海洋公园就看到过海豚表演转呼啦圈和顶球,吸引 了一大群游客前去观看。海豚的叫声和一般的小动物不 一样,它的声音跟小宝宝的哭闹声很像,可真是神奇呢!

指导老师 杨雨

珍贵的微笑

实验小学505班小记者 胡浩极

天空开始淡去了那深邃的帷幕,蒸腾起淡淡的紫雾, 开始变得开朗起来。而我却始终徘徊在外祖母的照片前, 心里久久不能平静。父母脸上的笑容更是越来越少。但 我的心里却隐藏了一种动力在不断地给我鼓励,那就是 "微笑"。

这一天我又重新找回了我那失去的微笑。

那天正是金秋时节,桂花开了,桂花穿上了一件金黄 的衣裳,还散发出迷人的香味。我走在公园的小路上,一 边走,一边观赏着桂花,突然我听见了一丝丝歌曲,我向那 个放音乐的地方走去。

哦,原来是一位老人,我仔细一看这位老人的脸上有 许多的皱纹,头上还长了几根闪闪发光的银发,不过这位 老人虽然老了,但是他一直都在微笑,我跑了过去问:"您 这么大的年纪,为什么还会微笑? 微笑又有什么用呢?"那 位老人没有回答我,指了指一只虫子,那只虫子是活泼的, 老人又指了指一只已经失去生命的虫子,说:"这两只以前 都是健康的,可是有一天一只虫子没有以前的活泼,过了 几天就死了,但另外一只一直微笑面对事情,所以到了现 在还活着。"这句话已经深深地印在了我的心里,从此我变

人不能失去快乐与微笑,难道不是吗? 我觉得微笑是 勇气是力量,微笑可以征服一切。

海南岛之行

岳林中心小学405班小记者 应学琳

漫长而充实的暑假生活让我回味无穷。在这个愉快 的暑假里,爸爸妈妈带我去了海南岛旅游。

天刚鱼肚白,我们乘坐波音747飞机,很快就到了目 的地海南岛。海面上,海浪轻轻拍打着海面,海浪亲昵地 拂过我的脸,仿佛在迎接我们的到来。我换了一身潜水 服,背上了沉甸甸的氧气瓶,下水了。海里的鱼儿可真多, 每一条形状不一、色彩不一、条纹不一,在海里自由自在、 无忧无虑。在潜水员的指导下,我游到了海洋深底,看到 了色彩斑斓的,奇形怪状的珊瑚,许多小鱼躲在里面,好像 在玩捉迷藏的游戏!

海洋的景色让我大开眼界,当然也要让嘴巴快活一下 楼。路上,我买了一个又大又圆的椰子,只要5元就够了, 插上吸管,真鲜。海鲜也毫不逊色,这儿的鱼、虾、蟹可都 是野生的,一口塞进嘴里,味道可是一级棒的呢!

五天时间很快就过去了,在这儿生活让我感到无比快 乐:捡一块贝壳、用沙子堆个城堡、赤脚走在柔软的沙滩上 ……我真想让时间永远停留在那一刻。上了飞机,我依依不 舍地望了一眼美丽的海南岛。再见了,我下次一定来看你!

我家的小鹦鹉

龙津实验学校203班小记者 杨浩轩

我家有一只鹦鹉,它的羽毛颜色可漂亮了,是蓝色 的,中间带着一点点黑,头顶上有一小撮是白色的,非常 可爱! 它喝水吃东西都是坐着的,吃饱了就会到杆子上 休息。它刚来到我家,就会对着我摇摆,就像电视里的 动画人物。我非常喜欢它! 指导老师 杨雨

厉害的苏门羚

龙津实验学校203班小记者 王梓涵

大家知道苏门羚吗?告诉你们吧,它可是国家二级 保护动物呢,是我最喜欢的一种动物。苏门羚是羚羊的一 种,它主要生活在海拔1000至4400米的丛林中。它的长 相可有趣了,角像鹿,蹄像牛,头像羊,尾像驴,被人们称为 "四不像"。它的本领也很高哦,擅长攀登和纵跃,可以在 陡峭的悬崖上行动自如,甚至可以飞檐走壁。你说它是不 是又有趣又很厉害呢? 指导老师 杨雨

可爱的小狗

锦溪小学201班小记者 林子妍

外婆家有一只可爱的小狗,名字叫米花,它的眼睛 圆溜溜的,黑黑的小眼珠,像黑珍珠一样闪闪发光。小 小的鼻子湿润润的,有特别灵敏的嗅觉,能闻到很远地 方的气味,又宽又大的嘴巴,把我们吃剩下的饭菜都消 灭光。三角形的耳朵,能听到很小的声音,每当我悄悄 地靠近它,都会被它发现,摇着毛绒绒的尾巴跑过来想 要我跟它一起玩耍。

这就是可爱的米花,它是我在外婆家最好的玩伴, 我希望它能陪我一起快乐地长大。

小鹦鹉

锦溪小学201班小记者 胡彤欣

我家养了两只小鹦鹉,它们的名字分别叫小蓝和小 绿。小绿胖小蓝瘦,小绿是爸爸小蓝是妈妈,它们才七 个月大呢!它们的嘴巴尖尖短短的,有一点点弯,小蓝 的尾巴短小绿的尾巴长。它们一旦被惊吓到,就上窜下 跳的,还会把小水杯也倒翻,太好笑了。

我的爱好

岳林中心小学603班小记者 应钰楚

我们一家子的爱好都有所不同。妈妈的爱好是弹钢 琴;爸爸的爱好是与朋友一起喝茶聊天;舅舅的爱好是打 篮球;外公的爱好是去旅游……而我的爱好是看书。

我从读幼儿园开始就喜欢看书,绘本中的一个个小 故事我都看得津津有味,书中的各种道理都让我受益匪 浅。后来,随着时间的推移,我开始看各种小说、名著。 读《钢铁是怎样炼成的》,让我领悟到人生的真谛和生命 的意义;读《骆驼祥子》,使我感受到旧社会底层劳动人 民的苦难生活。现在,我那两米多高的书柜上塞满了各 类书,全都是我看过的,而且看过无数遍。

随着我年龄的增长,看过的书变得越来越多,家里都 放不下了,可我还是坚持自己的爱好。于是我给它们找 了一个好去处外婆家的阁楼。我有一个小妹妹也住在外 婆家,她是个淘气的孩子。记得有一次我和妈妈小心翼 翼地把书搬到阁楼,她乘我们不注意,悄悄拿起一本粉色 封面的图书。由于书本上有个暗扣,她翻不过去只听"刺 啦"一声,我忙冲过去捧起书,心疼不已。自从这件事以 后,小妹妹受过我的教育,她也渐渐地爱上了看书。

看书,不仅丰富了我的知识,还让我身心舒畅。小 伙伴们也赶快加入到这个爱好中来吧!

李星锐

居敬小学501班小记者 李星锐

淡紫色的灯光打了起来,我穿着翠绿色凤凰旗袍, 微笑着自信地走在T台上。走到前台时, 执列的喝彩声 夹杂着掌声如洪水般涌入我的耳朵,而且久久不息。不 一会成绩出来了,当我听到主持大声地报着:"李星锐, 8.54分,目前排名第一!"时,我的眼眶瞬间热了,泪水在 里头打转,我抬起头,眨了眨眼,想让泪水回去,但它还 是不听使唤,大滴大滴地流了下来,模糊了我的视线,这 泪是甜的。

脑海里又不觉地浮现出训练时的点点滴滴,一排女 孩靠着墙蹲着马步,那右边起第二个就是我。我的腿剧 烈地颤动着,咬紧牙关的我,努力与心中的惰性抗争。 我的腿太酸了,几次想坐下去休息,但是耳畔想起唐老 师说的话,"谁松懈,全体同学加30秒",所以只能忍着, 腿忽然抖了一下,泪水也跟着流下来了,抬起手背,毅然 擦掉了流下来的泪水。

在T台训练室里,一个女孩在训练着,她努力让自己 的脚步平稳下来,达到老师的要求,但不知为何,越注意 越紧张反而走得更跳了,那也是我。老师在一旁,严肃 地盯着我,喊:"你怎么比原来更跳了,把脚步稳住。你 今天怎么了,表现太差。"我心里难受极了,在训练完后,

大哭了一场,把眼圈哭肿了,这泪是苦的。 学习模特时的过程经历,点点滴滴,促我成长……

走遍天下棋为侣

居敬小学508班小记者 胡诗哲

如果你独自环绕世界旅行,只能带一样东西供自己 娱乐,你会选择哪一样?一幅美丽的画,一盒扑克牌,一 个音乐盒,还是一只口琴……

如果你问到我,我会毫犹豫地回答:"我会选择一盒 子跳棋!"一盒跳棋! 我听到有人感叹了:如果你坐船周 游世界,这一趟下来,你可以当两个人下棋,玩上一百遍, 最终你能掌握许多游戏技巧和方法。

对此,我的回答是:是的,我愿意玩一百遍,我愿意玩 到熟能生巧的程度。这有什么关系呢? 你不会因为你走 过这条路就不再走了吧? 你不会因为你见过父母就不再 见了吧?我喜爱的跳棋就像我的家人.你已经走过这条 路一百次了,可第一百零一次再走时,你还会说:"呵,我 怎么没注意过,这条路上的绿植,怎么那么养眼!"

所以,我愿意坐在自己的船里,一遍又一遍地玩那一盒 跳棋。首先会思考,这个棋还可以怎么玩,为什么这么玩。 然后,我会先下一局,回过头来想想哪里要改进,并问问自 己为什么要改进。我还会把新想到的玩法列一个单子。

一盒跳棋就是一位朋友,也是一处你想去就去的故 地。从某种意义上说,它是你自己的东西,因为世界上不 可能有两个人会用同样的方法下同一盘棋。